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关于组织开展2012年“爱心包裹——贫困地区学生春暖关爱行动”的通知

各镇，碧溪新区（街道办事处）、东南街道、常熟经济技术开发区、东南开发区、服装城、虞山尚湖旅游度假区（林场）、各部委办局、人民团体：
爱心包裹项目是在国务院扶贫办指导下，由中国扶贫基金会发起的一项全民公益活动，致力于改善贫困地区农村小学生综合发展问题。通过组织爱心包裹捐购、贫困农村音体美教师培训、志愿者支教等形式，改善农村小学音体美教学现状，给孩子们送去一对一的关爱，圆孩子们的童年梦想。
       为进一步支援贫困地区教育事业的发展，关爱贫困学子、向党的十八大献礼，市文明办、团委、妇联、教育局、工商联、邮政局根据上级安排，决定在全市范围内开展“2012年贫困地区学生春暖关爱行动”，具体通知如下：
一、活动主题

此次活动主题为“小包裹、大爱心，圆梦2012”，以自愿捐赠的形式，关爱贫困地区的小学生。

包裹虽小，蕴含的却是大爱，能够带给远方孩子一份暖暖的爱心和我们殷切的牵挂；捐购爱心包裹的行动虽小，做的却是帮助孩子们全面发展的大事。

二、活动时间

5月4日——6月30日

三、活动内容

中国扶贫基金会依托中国邮政网点开通设立包裹捐赠站，社会各界爱心人士只需通过邮政网点捐购爱心包裹，就可以一对一地将自己的关爱送给需要帮助的人。

 “爱心包裹”里面的善品是根据受益对象的不同、季节的不同精心准备的学习和生活用品，分为学生型美术包、学校型体育包、学校型音乐包三类。学生型美术包以基础文具和美术用品为主，每名学生一个美术包。学校型体育包以球类和竞技活动、游戏、体育教辅等用品为主，每个学校1-10个体育包。 学校型音乐包以电子琴等老师教学用具和学生打击乐器为主，每个学校1-10个音乐包。同时每个包裹还包括一封致学校或学生的信，一张用于灾区学校或学生向捐赠人回复的邮政明信片。
四、活动方式

1、捐赠标准。100元捐购一个学生型美术包，一对一圆一名贫困地区小学生的美术梦想。1000元捐购一个学校型体育包或学校型音乐包，圆一所贫困地区小学师生的体育或音乐梦想。
2、捐赠方式。在全市48个邮政网点开设的捐赠站均可办理爱心包裹的捐购（邮政网点见附件）。个人捐赠无款额限制，可一人单独捐赠或多人合捐。（注：采取合捐方式的捐赠人联系方式只能确认一个）
3、捐赠流程。

捐赠人到邮政营业网点填写《爱心包裹捐赠登记单》——网点录入捐赠信息，打印《爱心包裹捐赠凭据》——捐赠人签字确认，网点收捐赠款——订单信息上传全国中心——中国扶贫基金会审核需交寄的订单信息，向捐赠人邮寄捐赠票据——相关处理局下载订单信息，收寄处理、发运爱心包裹——爱心包裹投交受捐人——受捐人寄回回音卡。

4、捐赠反馈基础服务。
（1）办理邮局现场提供《“爱心包裹”捐赠凭据》，含“一对一”捐助学生姓名、性别、年级和通讯地址等信息。

（2）市民的捐款将通过邮政系统网络汇总至中国扶贫基金会，统一邮寄实物。

（3）中国扶贫基金会开具捐赠票据并通过挂号信邮寄给捐赠人（20-30个工作日）。

（4）爱益学生或学校填写回音卡（包裹内统一放置的含邮资明信片）邮寄给捐赠人（20-40个工作日，寒暑假期间捐赠反馈时间需要更长一些时间）。

五、工作要求

1、加强领导。“2012年贫困地区学生春暖关爱行动”是一项体现人道、博爱、奉献的社会公益活动。市文明办要负责活动的总体组织协调工作，市教育局、团委、妇联、工商联和各镇等要密切配合，根据分工做好各项组织发动工作。各有关部门要广泛动员，使党员、团员、社会各界、广大群众充分认识活动的重要价值，通过参与活动，让更多的贫困地区的学生感受到党和人民的关爱。
2、精心组织，确保本次活动取得实效

（1）常熟市邮政局要高度重视、精心组织好此次活动，要积极参与此次捐赠活动并做好各项服务工作，捐赠数量较大时应提供上门服务，耐心接受市民咨询，特别在反馈服务环节要积极主动、细致扎实、不出差错。要做好跟踪服务，架起捐款者与灾区孩子、学校之间沟通的桥梁。常熟市邮政局捐助咨询热线：52880110。

（2）各文明行业、文明单位要充分展现文明行业、文明单位的风采，要认真组织带头做好社会公益慈善事业，要把此项活动作为今年精神文明建设的实事项目，做好统筹工作。
（3）各级团组织要认真组织团员青年带头开展本次活动，体现共青团员的先进引领作用。同时要充分发动青联成员及青年企业家参与此次活动，为贫困地区的学生献上一份爱。

（4）各级妇联组织要认真组织妇女同志参与活动，尤其是要充分发动妇女企业家，发扬“母爱”的大爱精神，为贫困地区的儿童献爱心、送温暖。

（5）各学校要认真组织学生参与本次活动，教育学生“节约一分零花钱、奉献一份爱”，为关爱贫困学生做一份贡献。可以争取“一对一”（一个班级捐赠一个学生）的帮扶方式。学生捐赠要充分体现自愿原则，要使学生能自觉地参与到本次关爱活动中去。
（6）工商联爱心人士要积极承担社会责任，致富思源，回报社会，帮助贫困地区小学生圆美术、音乐梦想。
3、广泛发动。各新闻媒体要广泛宣传关爱行动的目的、意义，宣传爱心包裹的捐购、寄发、善款募集以及活动中的各类感人故事，努力在全社会营造“支援贫困地区教育建设、关爱贫困地区孩子未来”的良好氛围。

附件1：常熟市爱心包裹捐赠站一览表
附件2：2012年“爱心包裹”捐赠登记表
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